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Istruzioni.

e Il foglio con il testo, compilato con nome e cognome ed eventualmente numero di
matricola, va consegnato assieme alla bella copia. Non si consegnano brutte copie.

e | due gruppi di domande, intitolati Domande elementari e Domande teoriche,
vanno scritti in ordine di comparsa sul foglio del testo e vanno scritti su un foglio
diverso dal terzo gruppo di domande, detto Esercizi.

e Per 'ammissione all’orale, lo studente dovra raggiungere un punteggio totale di
almeno 16/30 e raccogliere almeno la meta del punteggio in ciascun gruppo di do-
mande.

Domande elementari.

1. (4 punti) Risolvere le disequazioni

[2sinz — 1 > 10
2sinx +1
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Domande teoriche.

1. (3 punti) Enunciare e dimostrare il teorema dei valori intermedi per una funzione
reale di variabile reale.
(3 punti) Si consideri la funzione f: [0,2] — R data da

‘ z, Lz
flz) = { (z—-12+2, 1<z<?2,

Stabilirne I'immagine, il massimo ed il minimo, e verificare I'applicabilita del teo-
rema dei valori intermedi.

2. (3 punti) Fornire la definizione di limite finito di una funzione reale di variabile reale
per z — 00.
(3 punti) [Utilizzando la definizione data sopra|, dimostrare che
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Esercizi.

1. (5 punti) Studiare la funzione

, (4e® —1)(e* + 2
g = e,
e?—1

2. (2 punti) Calcolare la media della funzione
f@) = ateleN

nell'intervallo [0, 2].

3. (5 punti) Dire quale delle seguenti applicazioni da R? in R? & lineare e determinarne
la matrice di rappresentazione nella base canonica:

h (I! Y, 3) 5= ('T! Z+ 1)
flz,y2) = (z +y—2,2y —32)
oy, 2) = (= 1,2)

4. (2 punti) Determinare le radici complesse dell’equazione
2 —-8=0

e calcolarne modulo ed argomento.



i
o oF. %ﬁ:z’x/ Oex &
- 2
! jx”)( \(X*—() -f-?/ 1<xe 7
7 "

T Mewws (2,3) haeee (927

x>0 X7 = e
3 4.2 l\f(-i\> ..1 A Y 0 hdGncn  Eddlhibs
%~ w1 >1
Mo x—(> £ XS 162 =3 =+ £
s > *g > Mg z
5 | - b [
ek (B <g>=— j L de= y e T b
l)-.a__ e )
1
- R - =y
h i[ ¥ e o dy +%J\X16 dx
? 1

gxlcx dw= wle - ZSXC‘ dy = xte w?;xcxac-zj e'dy =
i X
=(ax +) e+ C

gxze\?;lx = g‘j e’ étj =—(y° *231'-2 -~-(>< +Z X fZ)




@ (hex-4)(ex+2)

o — L E ‘K% O
Jexl = > 1
B o ih‘)‘—“ -i.—;-.z, P ;?(x}: -+ 00
K> —¢ce =t X=>+00
;@;«* #‘(ﬁf) = m+ el ﬂ (.K')_:O {?bm. 'L’ex_?‘ =) X*-‘,-;, é;t,.-aé—r AM/“{( (f
=~

?(%f _ [Lt CX(CX*:Z}*'(L{'C:X“‘} exl (CX—‘} = ex(lf ¢ y“’}(ekii

T

(e*-1)

% X =
_ g —Fa =5 ¥

(e* 1)

=

I

( -
j:a - xz&ggﬁ,%

— et i iy

N



